

Pravobřežní zpravodaj

www.pardubice2.cz

městského obvodu II

PARDOBICE

ročník 2009 • prosinec • číslo 4

Slovo starosty



Vážení spoluobčané,

blížící se konec roku je zcela určitě důvodem k bilancování naší činnosti. Jsem rád, že se na uplynutých dvanáct měsíců můžeme i tentokrát ohlédnout s velkým uspokojením, protože přes všechny drobné i větší patálie, které se v jejich průběhu objevily, byly nakonec všechny plánované úkoly zabezpečeny finančně a následně i realizovány ku prospěchu nás všech. Díky získané státní dotaci, rozumnému a promyšlenému hospodaření s naším rozpočtem se opět podařilo ujit slušný kus cesty za zlepšením našeho životního prostředí. Děkuji všem zastupitelům a pracovníkům našeho úřadu, kteří se o to zasloužili.

Věřte, že zabezpečit rekonstrukci křižovatky U Josefa a následných ulic nebylo vůbec jednoduché, vždyť finanční prostředky nám byly poukázány až v závěru roku a značné zdržení způsobila předcházející rekonstrukce plynovodu a přeložka vodovodu, přesto i tato akce i díky letošnímu počasí bude z velké části zrealizována. Úplně dokončena bude co nejdříve zkraje příštího roku a regenerace sídliště Sever bude pak pokračovat ulicí K Cihelně. Současně Univerzita Pardubice chystá další etapu výstavby svého kampusu - budovy Centra materiálového výzkumu. Způsob zásobování stavby se podařilo dohodnout přímo z Hradecké ulice, takže nehrozí nepříjemné potíže se znečištěním ulic na sídlišti jako v minulosti a stavbou nebudou zatěžovány ani nově rekonstruované části ulic.

Pokrok nastal i v oblasti mezilidských vztahů. Důkazem toho jsou početné davy spokojených občanů na kulturních akcích pořádaných naším obvodem. Zejména X. Staročeská pouť v Polabinách přilákala díky svému neustále zkvalitňovanému celodennímu programu už nejen naše spoluobčany, ale i návštěvníky z blízkého a vzdáleného okolí. Počasí X. pouti letos opravdu přálo a tak sluníčko, které celý den svítilo na vše nové, čím se můžeme na sídlišti za rok uplynulý od pouti deváté pochlubit, zcela určitě ovlivnilo i pozitivní atmosféru pouti.

Začátkem prosince jsme v duchu našich novodobých polabinských tradic opět rozsvítili koruny a těla několika stromových velikánů - protože chráníme naše životní prostředí, ušetřili jsme dovoz celé řady vzrostlých smrků a slavnostní osvětlení zavěsili na stromoví v Polabinách živě rostoucí.

V průběhu letošního roku se dařilo pokračovat v opravách a údržbě chodníků, zeleně, dětských hřišť i kontejnerových stání. Dvě hřiště získala nové moderní a bezpečné vybavení, starý a pro děti spíš nebezpečný "kočičák" byl odstraněn a pilně připravujeme rekonstrukci skateparku v bývalém bazénu v Mozartově ulici. V říjnu jsme se konečně dočkali dokončení významné investice Vodovodů a kanalizací Pardubice a.s., totiž výstavby kanalizace Labe - Loučná, která po mnoho měsíců komplikovala život v našem obvodu.

Blíží se konec kalendářního roku a já chci všem obyvatelům našeho sídliště připomenout, že i letos proběhne nádherné setkání všech příznivců českých vánoček, a to 24. 12. v 11.00 hod. na Pergole. Přijďte si společně zazpívat nejkrásnější koledy i pastorely. Večer bude následovat tradiční štědrovečerní troubení ve všech částech našeho obvodu. Stačí jenom pootevřít okno a vyslechnout hudební dárek věnovaný bez ohledu na počasí všem dobrým lidem našeho obvodu.

Můj sloupek se nedá nafukovat, a proto mi dovoluňte přejít k závěru: Za celoroční práci děkuji na tomto místě všem členům Zastupitelstva MO a svým spolupracovníkům z ÚMO.

Dovoluňte mi, abych všem občanům našeho obvodu popřál hezké prožití vánočních svátků se spoustou malých i větších dáreků a trochu obyčejného lidského porozumění. Jsem totiž potěšen, že si stále větší množství obyvatel našeho obvodu uvědomuje nutnost nacházet k sobě cesty i cestičky přátelských vztahů, upevňovat pocit soulnosti a soustavně pěstovat dobré sousedské vztahy.

Na závěr Vám přeji mnoho štěstí a úspěchů jak osobních tak pracovních v celém roce 2010.
Váš Jiří Srbek



Starosta, místostarostka, radní, zastupitelé a zaměstnanci úřadu MO přejí všem občanům Pardubic II hezké a spokojené prožití vánočních svátků, hodně zdraví a úspěchů v roce 2010

Zprávy z jednání zastupitelstva a rady MO

Z jednání Zastupitelstva městského obvodu Pardubice II (ZMO) a Rady městského obvodu Pardubice II (RMO), která se uskutečnila v období od předešlého vydání Pravobřežního zpravodaje, vybíráme následující záležitosti.

Na svém zasedání 23. 9. 2009 projednalo ZMO mimo jiné rozpočtové opatření č. 4. V něm se projevil zejména transfer 11 mil. Kč do rozpočtu města jako podíl MO Pardubice II na rekonstrukci křižovatky U Josefa a dále pak snížení daňových příjmů o více než 1,5 mil. Kč.

Novou členkou ZMO se stala Pavla Blahníková, a to za Josefa Mařase, který na svou funkci rezignoval (oba Zelená pro Pardubice).

RMO neměla námitky k záměru městského obvodu Pardubice VII na realizaci nového "parku Trnava" na křižovatce J. Potůčka a K. Šípka ležící na hranici našeho obvodu.

RMO v souvislosti s připravovanou realizací projektu Nová Cihelna souhlasila s pronájmem pozemků pod budoucími domy a výpůjčkou pozemků pod budoucími komunikacemi a veřejnou zelení investorovi.

V první etapě zde má vyrůst bytový dům se 30 byty a 55 rodinných domů (řadových, popř. atriových). Lokalita bude napojena novou křižovatkou na ulici Hradeckou v blízkosti jejího současného křížení s ulicí Kunětickou.

RMO souhlasila s umístěním předzahrádky u kavárny Caffino na Stavařově (u Titanu - předzahrádka zde již byla i v minulosti, ale pozemek přešel z majetku Univerzity na město). RMO nesouhlasila s pronájmem pozemku v centru Polabin 3 za účelem výstavby polyfunkčního domu.

V návaznosti na dokončení bytového komplexu Labský palouk RMO konstatovala, že byly splněny její podmínky z roku 2007, tj. vybudování dětského hřiště, chodníků, parkovacích míst a provedení náhradní výsadby, a souhlasila s prodejem pozemků pod obytnými domy investorovi.

RMO schválila uzavření smlouvy o dílo se společností Agrostav Pardubice na stavební úpravy stezky pro chodce a cyklisty od Bělehradské ulice směr Bajkal (236,7 tis. Kč) a na dopojení Zelené terasy na stávající síť cest (479,8 tis. Kč). Dále RMO schválila uzavření smlouvy se společností Delf CZ Lžičar na demolici "kočičáku" (266,6 tis. Kč), se společností Autus I. na stavební úpravy zázemí pracovní čtyř (501,1 tis. Kč) a se Službami města Pardubic na doplnění veřejného osvětlení v ul. Lonkova, Chemiků a Kpt. Bartoše (479,5 tis. Kč).

Co se udělalo a za kolik

Jako obvykle koncem roku přinášíme přehled nejpodstatnějších výdajů městského obvodu Pardubice II z rozpočtových kapitol životní prostředí a doprava v roce 2009. Výčet neobsahuje úplně všechny položky, některé jsou kumulované a některé částky odhadnuté, neboť čerpání dosud probíhá.

ÚDRŽBA, OPRAVY A INVESTICE ŽP - 2009 v tisících Kč	
sekání trávníků a sběr listí	1 941
údržba trávníků mimo pravidelných sečí	210
zahradnické služby	1 051
údržba dřevin	481
nové výsadby dřevin + závlivka	116
nátěry, opravy, doplnění laviček a dalšího mobiliáře	350
opravy, údržba a doplnění vybavení dětských hřišť a sportovišť, kontroly	415
provoz fontán Polabiny 1, Pergola a pítka Polabiny 2	50
rekonstrukce dětského hřiště v Kříčkově ulici	576
výměna dopadových ploch na dětském hřišti Varšavská	176
likvidace "kočičáku"	270
nové herní prvky Chemiků, Na Labišti	64
doplnění veřejného osvětlení Lonkova, Chemiků, Kpt. Bartoše	496
úklid okolí kontejnerových ohrádek	117
výsyp odpadkových košů	540
výsyp košů na psí exkrementy	220
přistavování velkoobjemových kontejnerů na komunální odpad	311
náklady na pracovní četu	1 300
stavební úpravy zázemí pracovní čety	560
příspěvek na provoz monitorovací stanice ovzduší v Rosicích	100
ÚDRŽBA, OPRAVY A INVESTICE DOPRAVA - 2009 v tisících Kč	
podíl na akci rekonstrukce křižovatky U Josefa (státní dotace 4 000)	11 000
dopojení Zelené terasy na stávající síť cest	480
stavební úpravy stezky od Bělehradské k Bajkalu	237
opravy výtlučků a dalších závad na vozovkách (po zimě apod.)	1 796
lokální opravy chodníků	659
opravy a čištění deštových vpustí (vč. výměn náplní sorbčních vpustí)	231

Z tabulky je patrné, že letos nejvíce peněz šlo na křižovatku U Josefa (viz foto z průběhu stavby). Výrazně více financí oproti předěšlým letům si vyžádaly také běžné opravy výtlučků na vozovkách, přičemž více než



polovina této částky padla na opravu ul. Kpt. Bartoše. I letos byla rekonstruována nebo nově vybavena některá hřiště - fotografie je z ulice Kříčkovy, nové herní prvky jsou také na hřišti v ulici Chemiků. Přibýlo také několik lamp veřejného osvětlení - např. u nových chodníků mezi ulicemi Chemiků a Družstevní nebo u domu č.p. 409-10 (Kpt. Bartoše).



UMO informuje



Od 1. července letošního roku vstoupil v platnost zákon č. 300/2008 Sb., o elektronických úkonech a autorizované konverzi dokumentů, který

upravuje komunikaci mezi orgány veřejné moci (úřady) a veřejností. Od tohoto data mají ze zákona orgány veřejné moci a právnické osoby zřízenou datovou schránku povinně a fyzické osoby si ji mohou dobrovolně zřídit na kontaktních místech CZECH POINT.

Pomocí datové schránky lze posílat a přijímat úřední dokumenty v elektronické podobě (datové zprávy). Tento způsob komunikace vynahrazuje klasický způsob doručování v listinné podobě.

Majitelé datových schránek by si však měli dávat pozor na dva velmi důležité detaily datových schránek:

1) je nutné si ihned po přihlášení změnit přihlašovací údaje, protože **vygenerované heslo platí pouze pro 5 přihlášení**, poté se zablokuje.

2) datové zprávy zůstávají ve schránce pouze 90 dní, proto je třeba si je nějakým způsobem archivovat. Existuje několik způsobů jak tuto situaci řešit - buď si své datové zprávy budete chodit na CZECH POINT konvertovat (převádět) do listinné podoby a poté si je můžete založit, jako jste to dělali doposud, nebo si pořídit dostatečné množství místa na disku Vašeho počítače, kam budete dané zprávy ukládat anebo poslední možností je zakoupení služby tzv. datového trezoru.

Zřízení i používání datové schránky je zcela zdarma. V případě, že budete chtít konvertovat dokument **z listinné do elektronické podoby** a naopak, zaplatíte na CZECH POINTU 30,- Kč za každou stranu. Elektronické dokumenty ke konverzi **do podoby listinné** lze nosit na datových nosičích CD, DVD nebo flashdisku, případně lze využít datového úložiště elektronické aplikace systému kontaktních míst tzv. úschovny. Tyto dokumenty je nutné mít ve formátu pdf, PDF/A jiné formáty konvertovat nelze. Při konverzi listiny do elektronické podoby je úhrada nosiče CD provedena v rámci úhrady poplatku za konverzi, případně si lze donést vlastní CD, DVD či flashdisk. Pokud se vyskytnou potíže s přihlašovaním do Vaší datové schránky, lze přihlašovací údaje zneplatnit a nechat si vydat nové za poplatek 200,- Kč.

Další služby poskytované kontaktními místy CZECH POINT vázané na informační systém datových schránek jsou prováděny zdarma, a to:

- přidání pověřené osoby k přístupu do datových schránek
- zneplatnění přístupových údajů pověřené osoby (zrušení osoby),
- zneplatnění přístupových údajů statutárním orgánům/vedoucím orgánů veřejné moci,
- zneprístupnění datové schránky, která byla zřízena na žádost,
- opětovné zpřístupnění datové schránky, která byla zřízena na žádost,
- žádost, aby datová schránka plnila/neplnila funkci orgánu veřejné moci.

Také Úřad městského obvodu Pardubice II začal s komunikací přes datové schránky. V případě, že budete zasílat svůj dokument do naší datové schránky - **ID je hhrb36i** - lze to ve **formátu: pdf** (verze 1.3 a vyšší), **PDF/A, fo/zfo, jpg, tiff, gif, mpeg1/mpeg2, wav, mp2/mp3**.

Formáty pro elektronické podpisy:

- **CER, CRT, DER, PK7** - formáty certifikátů dle standardu X.509
- **P7B, P7C, P7F, P7M, P7S** - formáty certifikátů a elektronických podpisů dle PKCS#7
- **TST** - formát pro elektronické razítko

OVV

OZNÁMENÍ

Úřad městského obvodu Pardubice II bude dne 31. 12. 2009 pro veřejnost uzavřen. Dne 30. 12. 2009 bude provoz pro ověřování, Czechpoint a v pokladně (výběr poplatků) pouze od 8.00 do 11.30 hodin. **Knihovna městského obvodu Pardubice II** bude ve dnech 28. 12. - 31. 12. 2009 uzavřena.

15. zasedání ZASTUPITELSTVA

městského obvodu Pardubice II se koná ve středu dne 16. 12. 2009 v 18 hodin v budově hotelu Harmony. Na programu budou zejména tyto body: zpráva starosty, čerpání rozpočtu, zřízení organizační složky MO Pardubice II (Středisko úklidových prací), pravidla použití sociálního fondu na rok 2010, rozpočet na rok 2010.

Téma

LÍPY V KUNĚTICKÉ

Otázka budoucnosti lipového stromořadí v Kunětické ulici je asi nejvíce diskutovanou záležitostí v rámci probíhající rekonstrukce křižovatky U Josefa a zejména v souvislosti s připravovaným pokračováním rekonstrukce v ulici Kunětické. Živá diskuse na toto téma se odehrála rovněž díky obyvatelům této ulice přítomným na posledním jednání Zastupitelstva MO Pardubice II.

V předešlém vydání PZ jsme informovali o aktuálním stavu, ale situace se nadále vyvíjí, tak se k ní tímto článkem ještě jednou vracíme a současně stručně shrneme historii tohoto případu.

Stav lipové aleje v ulici Kunětické vyhodnocuje Úřad městského obvodu Pardubice II již od svého vzniku v roce 1997 a přes veškerou péči je nutno každoročně některé jedince pokácet. Příčin tohoto stavu je několik. Jednak můžeme uvést *“narušení přirozených půdních podmínek, popř. vodního režimu nebo přímo poškození stromů v kořenové zóně v průběhu realizace stavebních prací spojených s výstavbou nového sídliště. Dalšími nepříznivými faktory jsou ztuhnutí a zpevnění povrchu nad kořenovým systémem, zasolení půd v rámci zimní údržby silnice a mechanická poškození v nadzemní části stromů”*. Jiným úskalím z let minulých je skutečnost, že levá strana stromořadí byla kdysi ořezána *“na hlavu”*. Pravá strana stromořadí je naopak postižena vyvíváním kvůli nadzemnímu vedení ČEZu.

Minimálně každé dva roky zpracovávala pro úřad posudek aleje Agentura pro ochranu přírody a krajiny ČR. Citujeme z posudku z roku 2006, na jehož základě bylo následně zadáno zpracování projektu rekonstrukce křižovatky U Josefa a ulice Kunětické. *“Alej je v současné době mezernatá, nepravidelná, s mnoha stromy se sníženou nebo minimální vitalitou.... Vzhledem ke stávajícímu stavu stromů se přikláníme k variantě řešení rekonstrukce způsobem, že budou odstraněny všechny stromy u silnice vlevo.”* V posudku z roku 2008

pak agentura konstatuje, že v případě realizace tohoto záměru by bylo vhodné neponechávat ani pravou stranu aleje a provést celkovou rekonstrukci zeleně v této ulici. S přibližujícím se termínem realizace se začaly ozývat hlasy proti kácení, a proto letos v červnu úřad požádal agenturu o vyjádření k možnosti zachování stromů. Při použití vizuálních metod posouzení agentura uvedla, že zachování je reálné. Následně úřad objednal zpracování odborného posudku všech stromů v ulici s návrhem konkrétních opatření u jednotlivých stromů. Posudek zpracovala společnost SAFE TREES s.r.o. a jeho závěry jsme uvedli v minulém PZ. Stručně řečeno - vlevo 5 stromů skáčet, u 13 zopakovat hlavový řez, vpravo 3 stromy skáčet.

Následně situaci v srpnu 2009 projednala Rada městského obvodu a po zvážení všech pro a proti rozhodla přiklonit se k původnímu řešení, z něhož vychází projekt rekonstrukce, tj. pravou stranu zachovat, levou pokácet a nahradit 26 ks nových lip.

V září pak byla zahájena první etapa rekonstrukce (křižovatka U Josefa) a bylo pokáceno prvních 6 lip vlevo. V zářetí přišel požadavek od obyvatel této části ulice na posouzení zbylých lip na pravé straně z důvodu obav o provozní bezpečnost. Posudek byl objednan opět u firmy SAFE TREES a výsledkem je závěr, že stromy nevyhovují z hlediska odolnosti proti vývratu (provedeno přístrojové hodnocení za pomoci simulované zátěže - tahová zkouška) a prvních pět je doporučeno ke skácení. Navíc v těsné blízkosti jejich kořenů proběhla rekonstrukce plynovodu. Bohužel právě z důvodu množství inženýrských sítí na pravé straně nelze pokácené stromy nahradit novou výsadbou. Celkem 13 stromů bude tedy na základě odborných posudků v nejbližší době pokáceno. Zbývající stromy zatím zůstanou zachovány a budou ošetřeny dle posudku (vazby, prořezy) kromě provedení sporného hlavového řezu u jedinců vlevo uvažovaných k asanaci. K té ovšem s největší pravděpodobností v roce 2010 ještě nedojde, protože z finančních důvodů přijde rekonstrukce ulice Kunětické na řadu nejdříve v roce 2011. OŽPD

NEJHEZČÍ FOTO Z POLABINSKÉ POUTI

Hlavní cenou v soutěži o nejhezčí fotografii z X. Staročeské polabinské pouti byla Radou městského obvodu dne 15. 10. 2009 ohodnocena kolekce fotografií Pavla Chadalíka. Oceněnou kolekci fotografií si můžete prohlédnout na internetových stránkách www.chadalik.cz/foto/polabinska-pouti/. Přikládáme několik ukázek. Vítězi blahopřejeme a všem ostatním, kteří nám také zaslali své fotografie, děkujeme!



Vánoční strom z Polabin



Letos již potřetí Polabiny „věnovaly“ městu vánoční strom a podruhé na Pernštýnské náměstí. Tentokrát se jednalo o douglasku tisolistou, která musela být pokácena ve Sluneční ulici, protože hrozilo nebezpečí vývratu. Ozdobený strom se před starou radnicí rozsvítil tradičně na první adventní neděli, tedy 29. listopadu v 16 hodin.

Takhle ne!



Upozorňujeme, že i letos bylo v předvánočním období provedeno ošetření jehličnatých dřevin chemickým přípravkem MORSUVIN A. Stromky ošetřené tímto přípravkem po přenesení do teplé místnosti intenzivně zapáchají! Ošetřené stromy v sídlištních Polabiny 1 - 5, Sever, Stavařov a Cihelna jsou viditelně označeny tabulkou „POZOR! Jehličnany jsou chemicky ošetřeny, nedotýkejte se stromů.“ Prosíme občany, aby tyto výstražné tabulky neničili a neodstraňovali alespoň po dobu 21 dnů od data ošetření.

První třídu s výukou hokejbalu

otevře od 1. září 2010 Základní škola Pardubice - Polabiny, Prodloužená 283. Škola úzce spolupracuje s hokejbalovým klubem a má pro tento sport optimální podmínky. Hokejbalová třída bude mít týdně 4 hodiny tělesné výchovy a specializovanou výuku povede trenér hokejbalu, který je zároveň i učitelem naší školy. Zájemci o umístění dětí v této třídě se mohou hlásit již nyní u ředitelky školy na tel. č. 466 415 678. Hokejbalové třídy rozšíří specializovanou nabídku naší školy, v níž už více než 20 let pracují třídy s rozšířenou výukou hudební výchovy. Do těchto "hudebních" tříd jsou přijímány děti, které mají sluchové a rytmické předpoklady, chtějí zpívat ve školním sboru a učit se hrát na hudební nástroj. Více informací o škole naleznete na www.zsproulouzenapce.cz nebo vám je rádi poskytneme v naší škole. Těšíme se s vámi a vašimi dětmi na viděnou. Mgr. Bc. Jana Smetanová, ředitelka školy



Rodinné integrační centrum v Polabinách

V srpnu 2009 se Rodinné Integrační Centrum o.s. - Centrum pro rodiče s dětmi MOZAIKA přestěhovalo z areálu Plaveckého bazénu do nových prostor v areálu Dětského rehabilitačního centra, Prodloužená 278, Pardubice - Polabiny II.

Rodinné Integrační Centrum nabízí široké spektrum volnočasových aktivit a společných akcí:

- volnočasové aktivity pro rodiče s dětmi (od 1 do 6 let): Šikovné ručičky, Zpívánky, Cvičeníčko, Baby školka, Mimiklub a Angličtina pro děti,
- služby pro rodiče s dětmi s handicapem (bez omezení věku): Klub pro rodiče s dětmi se ZP, Integrační volnočasové aktivity, Canisterapie, Hiporehabilitace, Orofaciální regulační terapie, Alternativní logopedické cvičení a Doprovázení a péče o dítě,
- jednorázové akce (besídky, výlety, oslavy aj.), kurzy pro rodiče (Anglický jazyk, Zdravotní cvičení, Tvořivé dílny pro dospělé), přednášky a semináře.

Srděčně zveme všechny rodiče a jejich děti: "Přijďte si k nám společně užívat čas her a radovánek."

Rodinné Integrační Centrum o.s. - MOZAIKA, Prodloužená 278, Pardubice - Polabiny II.

Více informací: www.ric.cz, tel. 739 025 071.

Mgr. Pavla Vltavská, vedoucí centra

VÁNOCE A NOVÝ ROK V ARŠE


Vánoční a novoroční program ve sborovém domě Archa v Lonkově ulici je následující:

- Pátek 18. 12. v 16 hodin - Vánoční seniorský klub (zaspívají mj. děti z přípravných odd. pěveckého sboru Boni pueri)
- Neděle 20. 12. v 10 hodin - Dětská vánoční slavnost
- Čtvrtek 24. 12. ve 23 hodin - Štědrý večer bohoslužba
- Čtvrtek 31. 12. v 17 hodin - Bohoslužba vděčnosti za uplynulý rok a poté posezení v silvestrovské kavárně
- Pátek 1. 1. 2010 v 10 hodin - Novoroční bohoslužba
- Neděle 3. 1. v 17 hodin - Tříkrálový koncert komorního orchestru Bona Nota

Vladimír Lukáš

EXTRALIGA V POLABINÁCH

Polabinský šachový oddíl 2222 ŠK Polabiny vstoupil jako nováček do extraligy excelentně. Po výhrách ve Frýdku-Místku (5,5 - 2,5) a Třinci (4,5 - 3,5) obsadil druhou příčku v tabulce. Po uzávěrci tohoto vydání se hrály premiérové domácí zápasy s Grygovem a Ostravou. Přijďte naše hráče podpořit v dalších domácích utkáních: 17. dubna 2010 s Mahrlou Praha a 18. dubna 2010 s Bohemians Praha, vždy od 10 hod v restauraci U Krupičků v Polabinách IV. Můžete se také přijít podívat 16. ledna 2010 na derby se Saginou Pardubice do zasedací místnosti firmy Synpo (ulice S. K. Neumanna). VD

 Přijďte si na Štědrý den 24. 12. 2009 od 11 hodin na Pergolu poslechnout a zazpívat vánoční koledy! Každý z Vás je na tuto akci srdečně zván. A večer se uskuteční již tradiční štědrovečerní troubení na několika místech našeho obvodu.

1. JIŽ NYNÍ SE TĚŠÍME NA NOVÉ PRVNÁČKY

ZŠ POLABINY 1

Bližší se Vánoce a než se nadějeme, je tu leden, čas pololetního bilancování a zápisů do prvních tříd.

Jistě byste všichni, vy budoucí prvňáčci, chtěli poznat školu, kam se chystáte usednout do své první lavice. Proto zveme všechny budoucí prvňáčky a jejich rodiče na Dny otevřených dveří ZŠ Polabiny 1, které se konají 1. a 3. 12. 2009 v 9.00 a 10.00 hod. Během návštěvy si popovídáte s vedením školy, prohlédnete si školu a podíváte se do 1. tříd, klasických i Montessori.

Na konci roku si nenechte ujít ohňostroj na rozloučení s kalendářním rokem, který se letos koná 22. 12. od 17.00 na nádvoří školy. Radek Hejný, ředitel školy



Večer duchů na ZŠ Polabiny 1

DRC je Lentilka



Dětské rehabilitační centrum má nový jednoslovný název LENTILKA a též i nové kontaktní spojení: tel. 466 009 430-9, mob. 733 724 538, e-mail: belkova@drclentilka.cz a nové webové stránky www.drclentilka.cz.

Lentilka nabízí: komplexní péči o děti s poruchami hybnosti, opožděným psychomotorickým vývojem, autismem a narušenou komunikační schopností po stránce léčebné (fyzioterapeutické), speciálně pedagogické, logopedické, ergoterapeutické aj., a to buď formou ambulantní péče o děti od narození do 18 let nebo formou denního pobytu v Mateřské škole (stacionář) pro děti od 18 měsíců do 7 let. Dalšími aktivitami v rámci MŠ jsou canisterapie (aktivity se psem), muzikoterapie, keramika s prvky ergoterapie, hipoterapie (terapie pomocí koně) a různé jednorázové akce (divadla, besídky, výlety aj.). Lentilka sídlí v ulici Prodloužená 278, Polabiny II, provozní doba zařízení je od 6.30 do 16 hod. a děti jsou do MŠ přijímány v průběhu celého roku.

Mgr. Gabriela Bělková, ředitelka